

习近平致电慰问 日本首相岸田文雄

新华社北京8月22日电 8月22日，国家主席习近平致电日本首相岸田文雄，就岸田文雄感染新冠病毒致以慰问。

习近平表示，得知岸田首相感染新冠病毒，我谨向你表示诚挚问候，望你早日康复。今年是中日邦交正常化50周年，我愿同你一道，推动构建契合新时代要求的中日关系。

同日，国务院总理李克强致电岸田文雄表示慰问。

北交所迎来“镇江第一股” 镇江三维股份在北交所成功上市

马明龙致辞 巩海滨李悦范力等出席

本报讯(记者 胡建伟)8月22日，镇江三维输送装备股份有限公司举行北交所上市仪式，股票简称“三维股份”，成为我市首家北交所上市公司。截至目前，全市境内外上市公司达26家。市委书记马明龙出席上市仪式，并与镇江三维输送装备股份有限公司实际控制人、董事、副总经理李悦，东吴证券股份有限公司党委书记、董事长范力等鸣钟开市。

市领导巩海滨、陈可可、周凯，东吴证券党委副书记、总裁薛臻出席活动。马明龙在致辞中代表市委、市政府向三维股份成功上市表示热烈祝贺，向长期关心支持镇江发展的北交所、东吴证券及各界朋友表示衷心感谢。他说，三维股份成为北交所“镇江第一股”，在镇江企业发展历程中具有里程碑意义。三维股份作为镇江本土创新性企业的代表，始终深耕粮食储运输送领域，专注技术创新、参与标准制定、开拓海外市场，逐步成长为行业领军企业。在北交所顺利上市，让企业发展站上了新的起跑线。希望三维股份借力资本市场，用好金融活水，得到更好发展。

马明龙表示，今年以来，镇江完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，有力推动经济回升向好，牢牢稳住了经济基本盘。当前，为江苏在全国稳定宏观经济大盘中“勇挑大梁”多作镇江贡献，是我们必须扛起的重大责任。市委、市政府将坚定实施产业强市“一号战略”，全力打造“镇合意”营商环境，深入打好“扬帆计划”“云帆计划”等金融赋能“组合拳”，帮助企业更好地借力资本东风、实现扬帆远航。

据了解，镇江三维输送装备股份有限公司成立于2004年，主要从事散状物料输送机械零部件产品的研发、生产和销售，是我国规格品种最多、系统集成方案最全的散状物料输送机械配件的制造商，先后荣获国家高新技术企业、镇江市科技小巨人企业、江苏粮机制造强企等称号。

我市新增20家 省级企业技术中心 认定数量和通过率创历史新高

本报讯(陈志奎 巫颖越 邱亚)近日，2022年度江苏省工业企业技术中心新认定名单公布。记者从市工信部门获悉，我市20家企业通过认定，单次认定数量和认定通过率均创历年新高。

经企业申报、各市推荐、形式审查和会审会商等程序，此次我市上榜企业，包括江苏大亚新型包装材料股份有限公司、镇江贝斯特新材料股份有限公司、航天海鹰(镇江)特种材料有限公司、丹佛斯动力系统(江苏)有限公司等共20家。截至目前，全市共拥有省级企业技术中心125家、国家级企业技术中心6家。

近年来，市工信部门积极贯彻落实产业强市“一号战略”，围绕“四群八链”，以创建“国家-省-市”三级企业技术中心为抓手，以产业链重点龙头企业为重点，积极引导企业加大技术中心建设力度，不断提升技术中心建设水平。通过健全企业技术中心梯次培育库、“一对一”对企帮扶指导、鼓励各级政策加大扶持力度等措施，强势推进工作深入开展，为推进我市制造业转型升级发挥了重要的技术支持作用。

徐曙海主持召开市政府常务会议 持续深化对口支援协作合作 全面提升法律援助质量水平

本报讯(记者 崔骏)8月22日下午，市长徐曙海主持召开市政府常务会议，学习《习近平谈治国理政》第四卷重要文章《不断增强进行伟大斗争的意志和本领》，听取全市对口支援协作合作工作情况汇报，学习《中华人民共和国法律援助法》，审议《关于建立健全政务数据运行机制加快数据有序共享实施方案》。

会议指出，敢于斗争、敢于胜利是我们党的鲜明政治品格，也是我们党的优良传统和政治优势。要深入学习贯彻习近平总书记关于伟大斗争的重要论述，坚定责任担当，忠实履行职责，答好使命答卷。要扛起“勇挑大梁”的斗争使命，只争朝夕抓好各项工作，锚定全年目标奋力实现最好结果，为全省发展大局多作贡献。要弘扬“事不避难”的斗争精神，集中力量办好己的事，创造性开展工作，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局。

会议强调，开展对口支援和东西部协作是党中央作出的重大战略决策。要着力支持对口地区产业发展，深化对口支援人才合作交流，创新和拓展协作合作领域，更好实现互利共赢。要用情支持对口地区改善民生，加大就业、教育、医疗、文化等民生领域支持力度，确保干一件成一件，不断增强受援地区群众的幸福感和获得感，奋力开创对口支援协作合作新局面。

会议强调，法律援助既是一项民生工程，也是一项公共服务。要细化制定配套制度和流程，完善公检法机关和法律援助机构办案信息互联互通机制，确保高效办理案件。要加大法律援助供给力度，全面提升法律援助质量水平，切实维护困难群众合法权益。要落实“谁执法谁普法”普法责任制，加强宣传解读，着力扩大法律援助知晓率和覆盖面。

会议强调，推进政务数据开放共享是深化“放管服”改革、建设数字政府的重要举措。要牢固树立大局观念，着力破除“数据孤岛”，扎实推进政务数据归集共享应用，充分挖掘数据内在价值，让数字更好赋能城市治理。要在确保数据安全的基础上，推动政务数据逐步向社会开放，让数据资源变成数据资产、释放民生红利。会议还研究了其他事项。



京口老小区 改造有序推进

8月22日，江滨新村一期老小区改造现场，工人们正在搭建脚手架。目前，江滨新村一期、尚友新村、医政路以南等几个片区的老小区改造，已进入脚手架搭建施工，改造工作正在有序推进。
王呈 戴文群 摄影报道

展现非遗文化魅力 拓展富民新渠道 句容“非遗”为魂打造特色田园乡村

奋进新征程 建功新时代

本报讯(樊夕晨 周莱 庆海)句容市华阳街道下甸村山芋地自然村位于句容城区东北郊，243省道和122省道从境内穿过，交通便利，区位优势得天独厚。国家非物质文化遗产秦淮花灯制作基地也坐落于此。近年来，华阳街道本着围绕“富民强村”的目标，以“非遗”文化为主线，整合花灯基地，优化平面布局，大力发展高效特色农业，促进一二三产融合发展，打造特色田园乡村。

2020年以来，华阳街道结合乡村振兴大战略，启动“党建引领，文化振兴助力乡村振兴”下甸山芋地乡村振兴示范点建设。聘请南大设计院对山芋地村进行深化设计，根据设计方案，示范点规划打造秦淮花灯文化核心区、农耕体验拓展区、蔬菜采摘区、非遗文化体验区、

田园宜居生活区和秦淮花灯文创产业区“一核五区”。
“前两年，街道先后完成了山芋地池塘清淤、驳岸景观建设、新增公厕和停车场、三角岛园林绿化工程以及秦淮花灯基地改造等工程实施。”现场负责人告诉记者，“现在我们正在实施山芋地沿路房屋外墙出新及南入口标示牌工程、南入口围墙改造和景观工程、田园景观及亮化工程和游步道工程，预计9月全部结束，这也意味着山芋地规划的基础改造工程基本结束，整村的面貌将焕然一新。” (下转2版)

勇挑大梁 多作贡献 贯彻市委工作会议精神

争分夺秒抢工期 一丝不苟创精品 市政务办扛起责任担当全力促发展

本报讯(朱婕 吉利)近日，市政务办召开全市政务服务工作会议，贯彻落实市委工作会议精神，动员全市政务服务系统坚持不懈、全力以赴深化改革促发展，创新服务争荣光。

今年以来，市政务办继续加大“放管服”改革力度和创新力度，持续优化营商环境，助力全市经济社会高质量发展。这其中，我市推广应用“苏企通”平台做法，被省政务办作为典型经验在全省转发；探索成立中介服务联盟，正逐步形成全市标准化中介服务事项管理模式；企业开办“全链通”系统优化升级，丹阳先行先试开展申报住所信息在线核验试点，截至7月，全市企业开办平均用时0.502天。

市政务办党组书记、主任戴坚表示，当前已进入第三季度，深化“放管服”改革，优化营商环境等各项工作也即将进入决战期，市政务办将保持攻坚态势，以责任担当引领任务落实，紧起来、快起来、跑起来，争分夺秒抢工期，一丝不苟创精品，“打好改革攻坚战、项目服务攻坚战、创新攻坚战，全力以赴保进度，以高质量的政务服务助推全市高质量发展”。下半年，全市政务服务工作会议将持续深化“放管服”改革，优化营商环境，在聚焦提升服务便利度、规范度、感受度上下功夫，出实招，不断擦亮“镇合意”营商环境服务品牌。

在提升服务便利度上，市政务办将扎实落实“证照分离”“照后减证”和“证明事项告知承诺制”，进一步推进“减证便民”；做细做优政务共建服务、“午间不断档”服务和“适老化”服务，推进设立“办不成事反映窗口”落地见效。

戴坚介绍，市政务办将严格依法审批，依规办事，梳理市设公共事项清单，持续推广应用“苏企通”平台；选取部分镇(街道)、村(社区)试点先行，推动全市基层便民服务中心规范化建设，提升服务规范度。
提升服务感受度，也是优化营商环境的重要发力点。下半年，市政务办将持续推进网上中介事项建设，将重大项目涉审中介事项纳入重大项目审批调度平台调度管理，提高涉审中介服务水平和重大项目审批服务质效；持续巩固“好差评”工作成果，努力降低“差评”发生率，确保各市(区)覆盖率和评价率稳定在100%。

今日导读

- 摸清家底 “一房一码”加快推进 2版
- 公益招募 “书香代言”邀您加入 3版
- 今日处暑 “顶配三伏”即将谢幕 3版

TEVEL
堂皇家纺
国家标准起草单位 / 非物质文化遗产
☎ 86637418